
В Амурской области перед судом предстанет составитель поездов за нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта



Забайкальским следственным отделом на транспорте завершено расследование уголовного дела в отношении составителя поездов. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы, повлекшие по неосторожности причинение крупного ущерба).

Следствием установлено, что в мае 2023 года составитель поездов станции Тыгда в нарушение норм действующего законодательства и положений должностной инструкции приступил к расстановке вагонов на пути необщего пользования, расположенного в с. Тыгда Магдагачинского района Амурской области, без согласования, контроля и наблюдения ответственного работника данного пути. При подаче вагонов на путь не принял своевременных мер к остановке маневрового состава, что привело к столкновению вагона с тупиковым упором, последующим падением вагона с эстакады и разливом нефтепродуктов.

В результате противоправных действий фигуранта владельцу пути необщего пользования и собственнику вагона причинен ущерб на общую сумму свыше 3 млн. рублей.

Следователями собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным Сковородинским транспортным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1858523>